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Pan Velkolepy (vék 57 let) Zije v rodinném domé se svoji manzelkou (vék 51 let). Maji dvé dospélé déti (35 a 32 let), které s nimi ziji ve spole¢né domacnosti. Hruby pfijem
pana Velkolepého je 50.000,- K¢ (Cisty 36.520,- K¢) a jeho manzelky 31.000,- K¢ (Cisty 23.420,- K¢). Bézné vydaje maji mésicné 20.000,- K¢, k tomu plati dale pojistné za

pojisténi nemovitosti a domacnosti ro¢né 12.000,- K¢, za pojiSténi odpovédnosti z provozu motorového vozidla a havarijni pojiSténi na 1 auto roc¢né 12.000,- K¢.

Zaméstnavatel pani Velkolepé prispiva na penzi v ramci tfetiho pilife 500,- K mésicné. V hotovosti maji 500.000,- K¢ a na terminovaném ¢tu maji manzelé 150.000,- KC.

Pan Velkolepy by si chtél ve stafi udrzet minimalné stavajici Zivotni Groven alespon po dobu 15 let. Z téchto dlivod{i uvaZzuje ve svém pfipadé o vstupu do tietiho
diichodového piliie, pfipadné o jinych moznostech.

1[Jaky maximalni pfispévek mlze zaméstnavatel, v rdmci tietiho pilife, pfispivat pani Velkolepé, aniz by z 50 000 K¢ ro¢né A
tohoto pfispévku platila dan z pfijmu (od 1.1.2017).
24 000 K& ro¢né N
12 000 K¢ ro¢né N
Pfispévek zameéstnavatele nenivramcizakonao [N
danich z pfijm( nijak omezen.
2|Pokud se pan Velkolepy rozhodne do tfetiho pilife vstoupit, jakou vysi prostifedk( bude muset mésic¢né 1000 K& A
spofit, aby dosahl maximalniho statniho pfispévku?
300 K¢ N
2000 K¢ N
1500 K¢ N
3|Jaké maji Velkolepi mési¢ni volné cash-flow, které mohou pfipadné vyuZit i ke spofeni na stafi? 37 940 K& A
31250K¢ N
29875K¢ N
28 875 K¢ N
4|Jakou vyhodu ziska na Velkolepy, pokud vstoupi do tfetiho pilife s vySkou Ulozky 3.000 K& mési¢né? Ziska tim jak maximalni statni prispévku 230 KE  |A
tak i moznost maximalniho snizeni zakladu dané z
prijmu.
Ziska tim pouze maximalni statni pfispévku 230 [N
KE.
Ziska tim pouze moznost maximalniho snizeni N
zakladu dané z pfijmu.
Neziska zadnou z uvedenych vyhod. N
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5|Pokud se pan Velkolepy rozhodne vstoupit do llI. pilife, mliZe si vybrat: Pouze tGc¢astnické fondy. A
Pouze transformovany fond. N
Ugastnické fondy nebo transformovany fond. N
Jeden Ucastnicky a jeden transformovany fond. N

Pan Velkolepy (vék 57 let) Zije v rodinném domé se svoji manzelkou (vék 51 let). Maji dvé dospélé déti (35 a 32 let), které s nimi ziji ve spolecné domacnosti.
Zaméstnavatel pani Velkolepé prispiva na penzi v ramci tietiho pilife 500,- KE mési¢né, ona sama si pfispiva 1.000,- K¢ mésicné. V hotovosti maji 500.000,- K¢ a na
terminovaném uc¢tu maji manzelé 150.000,- K¢. Pan Velkolepy by si chtél ve stafi udrzet minimalné stavajici Zivotni troven alespof po dobu 15 let. Z téchto divod

uvaZzuje ve svém pfipadé o vstupu do tietiho diichodového pilife, pfipadné o jinych moZnostech. Z investi¢niho dotazniku mu vySel konzervativni profil. Zaméstnavatel

panu Velkolepému nabizi mési¢ni navySeni hrubé mzdy o 500,- K€ nebo prispévek do tietiho pilife ve stejné vysi.

1[Pokud by se déti manZelll Velkolepych rozhodly uzavfit smlouvy o dopliikovém penzijnim spofeni, kdy jim [nikdy, v DPS jiZ neni vysluhova penze obsazena  [A
vznikne narok na tzv. vysluhovou penzi.
po 15 letech spofeni N
po 20 letech spofeni N
po 50 roku véku klienta N
2|Kolik dostava pani Velkolepa mésicné jako statni pfispévek do tfetiho pilife? 230 K& A
150 K¢ N
100 K¢ N
120 K¢ N
3|Kolik by musel pan Velkolepy po 1.1.2017 vlozZit rocné do tfetiho pilife, aby si mohl uplatnit maximalni 36 000 K& A
mozny odpocet od zakladu dané z pfijmu?
12 000 K& N
30000 K¢ N
24 000 K¢ N
4|Je pro pana Velkolepého danove vyhodnéjsi pfijmout nabizené navySeni hrubé mzdy nez pfispévek do Ne, pfispévek zaméstnavatele do tfetiho pilife A
tfetiho pilife? neni nijak danove zatizen.
Ne, na prispévek zameéstnavatele do tretiho pilife [N
se vztahuji pouze odvody na socialni a zdravotni
pojisténi.
Ano, pfispévek zaméstnavatele do tietiho pilife je |N

zdanén 20% sazbou dané z pfijma.
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Ano, pfispévek zaméstnavatele do tietiho pilife je |N
zdanén stejné jako hruba mzda, navic ucastnik
nesmi vybrat tento pfispévék pfed 60 rokem véku.
5/Kolik maximalné by mohl zameéstnavatel po 1.1.2017 pfispivat jak pani Velkolepé, tak i panu Velkolepému |50 000 K¢ A
do tfetiho pilife, aby to bylo pro né danové vyhodné - za podminky, Ze jim sou¢asné nepfispiva na zivotni
pojisténi?
24 000 K¢ N
12 000 K& N
36 000 K¢ N

Pan Nedockavy (vék 25 let) Zije v najemnim byté se svoji manzelkou (vék 29 let). Déti nemaji. Hruby pfijem pana Nedockavého je 20.000,- K¢ (Cisty 15.850,- KC) a jeho
manzelky je 17.000,- K¢ (Cisty 13.780,- K¢). B&Zné vydaje maji mésicné 9.000,- K&, k tomu plati mési¢ni najemné 10.000,- KC a pojistné za pojisténi domacnosti rocné
2.400,- KC. V otevienych podilovych fondech maji majetek v hodnoté 250.000,- KE. Oba uvazuji, Ze by vstoupili do dopliikového penzijniho spoieni, pokud to pro né bude
vzhledem k jejich finanéni situaci vhodné. Z investi¢niho dotazniku vyplynulo, Zze jak pan Nedockavy, tak pani Nedockava patii mezi klienty s vyvazenou strategii. Hlavnim

cilem Nedockavych je ve stafi si zachovat min. stejnou Zivotni troven po dobu 20 let jako nyni.

[EEN

Pokud se pan Nedockavy rozhodne vstoupit do tfetiho pilife, jakou maximalni ¢astku si bude moci dle
zakona o danich z pfijmu odecist ze zaplacenych pfispévkl?

NejvySe 24 000 K¢ od zakladu dané za zdanovaci
obdobi za podminky, Ze ve zdanovacim obdobi
vloZi nejméné 36 000 K¢.

A

NejvySe 24 000 K¢ od zakladu dané za zdafovaci
obdobi za podminky, Ze ve zdanovacim obdobi
vloZi nejméné 24 000 K¢.

NejvySe 12 000 K¢ od zakladu dané za zdafovaci
obdobi za podminky, Ze ve zdanovacim obdobi
vloZi nejméné 24 000 K¢.

NejvySe 12 000 K¢ od zakladu dané za zdafovaci
obdobi za podminky, Ze ve zdanovacim obdobi
vloZi nejméné 36 000 K¢.
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2|Pokud se pani Nedockava rozhodne do tfetiho pilife vstoupit, jaky mlzZe ziskat maximalni statni pfispévek |2 760 K¢ A
roéné?
12 000 K& N
24 000 K¢ N
230 K¢ N
3|Jakou maximalni ¢astku ro¢né mize panu Nedockavému pfispivat od 1.1.2017 zaméstnavatel na 50 000 K& A
dopliikové penzijni spofeni, aby to pro ného bylo dafnové vyhodné - pokud mu nebude soucasné pfispivat
na Zivotni pojisténi?
24 000 K¢ N
12 000 K& N
36 000 K¢ N
4|Kolik zbyva manzeldim Nedockavym mési¢né volnych prostiedkd? 10 430 K& A
8230 K¢ N
19200 K¢ N
29630 K¢ N
5[Jakou ¢astku by musel pan Nedoc¢kavy mési¢né ukladat do DPS, aby dostal statni podporu ve vySi 150 K& |600 K& A
meésicné?
800 K¢ N
1000 K¢ N
1200K¢ N

Pan Nezbedny (vék 59 let) Zije v najemnim byté se svoji manzelkou (vék 55 let). Maji 15-ti letého syna. Hruby pfijem pana Nezbedného je 25.000,- K¢ (Cisty 20.412,- KC) a
jeho manzelky je 20.000,- KE (Cisty 15.850,- K¢). BéZné vydaje maji mésicné 11.000,- K¢, k tomu plati mési¢ni najemné 8.000,- K¢ a pojistné za pojiSténi domacnosti rocné

7.200,- KE.

Pan Nezbedny je u¢astnikem tietiho piliie, spofi si 1.000,- KE mésicné. Rovnéz pani Nezbedna je u€astnikem tietiho pilife a spofi si 500,- KE mésicné, dalsich 500,- ji

pfispiva zaméstnavatel. Hlavnim cilem Nezbednych je ve stafi si zachovat min. stejnou Zivotni troven po dobu 10 let jako nyni.

1|Ktery z manzelll Nezbednych vyuziva maximalni statni prispévek ve vysi 230,- mésicné?

pan Nezbedny

pani Nezbedna

oba

Zadny

N

Kolik si miiZe pani Nezbedna odecist ro¢né od zakladu dané z pfijmu z titulu icasti ve tietim pilifi?

0 K&

>|1Zz|Zz|Z2|>

12 000 K&
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24000 K&

6000 K¢

w

Kolik by musel pan Nezbedny od 1.1.2017 vlozit ro¢né do tfetiho pilife, aby si mohl uplatnit maximalni
mozny odpocet od zakladu dané z pfijmu?

36 000 K¢

>

12 000 K&

30000 K¢

24000 K&

N

Kolik maximalné by mohl zaméstnavatel po 1.1.2017 pfispivat jak pani Nezbedné, tak i panu Nezbednému
do tfetiho pilife, aby to bylo pro né danové vyhodné - za podminky, Ze jim sou¢asné nepfispiva na zZivotni
pojisténi?

50 000 K¢

>|1Zz|Z|Z2

24000 K&

12 000 K&

36 000 K¢

¢

Mohou manzelé Nezbedni zaloZit smlouvu dopliikového penzijniho spofeni i svému synovi.

ano, mohou

ne, dopliikové penzijni spofenije uréeno jen
osobam nad 18 let

Z|F|Z|Z2|2

ne, dopliikové penzijni spofeni si mliZe syn
manzelll Nezbednych zaloZit pouze sam

ano, ale poze se souhlasem opatrovnického
soudu

Pan Junak (vék 32 let) Zije ve vlastnim byté. Je svobodny a bezdétny. Hruby pfijem pana Junaka je 38.000,- K¢ (Cisty 28.240,- K¢). BéZné vydaje ma mésic¢né 12.000,- K¢,
dale plati mésicni splatku hypotéky ve vysi 7.000,- K¢, pojistné za pojisténi nemovitosti a domacnosti rocné 3.600,- KC a rizikové Zivotni pojiSténi s vinkulaci bance 1.000,-
K¢ mésicné. K tomu si mési¢éné spofi na diichod prostiednictvim tfetiho pilife 600,- K¢. Na terminovaném ti¢tu ma 500.000,- K¢. Z investi¢niho dotazniku panu Junakovi

vyplynul dynamicky profil. Hlavnim cilem pana Jundka je ve stafi si zachovat min. stejnou Zivotni tiroven po dobu 20 let jako nyni.

1|Pokud by se panu Junakovi rozhodl po 1.1.2017 do tfetiho pilife pfispivat zaméstnavatel a nepfispival mu |50 000 K¢ A
soucasné na zivotni pojisténi, bude takovy pfispévek danové vyhodny do ro¢ni vySe:

24 000 K¢ N

12 000 K& N

36 000 K¢ N

2|Kolik by musel pan Jundk po 1.1.2017 vlozZit ro¢né do tietiho pilife, aby si mohl uplatnit maximalni mozny |36 000 K¢ A

odpocet od zakladu dané z pfijmu?
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12 000 K&

30000 K¢

24000 K&

w

Kolik si pfi stavajici vysi pfispévku do tfetiho pilife mliZe pan Junak odpoditat ro¢né od zakladu dané z
pfijmu?

0 K&

7200 K¢

12 000 K&

30000 K¢

N

Jaky statni pfispévek dostane pan Junak, po 1. 1. 2013, pfi GloZce 600,- KE mésicné v ramci tfetiho pilife?

150 K¢

>|1Zz|Z|Z2

190 K¢

210 K¢

230 K¢

¢

Kolik zbyva panu Junakovi ro¢né volnych prostiedk( (pfispévek do tietiho pilife do vypoctu nezahrnujte)?

95 280 K&

>|1Zz|Z|Z2

338880 K¢

=z

240000 K¢

=z

98 580 K¢
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